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Jaký účinek mohou mít tanky Leopard 2 na Ukrajině?
infokuryr.cz/n/2023/01/16/jaky-ucinek-mohou-mit-tanky-leopard-2-na-ukrajine

Dodávky tanků Leopard 2 na Ukrajinu jsou v současnosti

dominantním tématem médií. Důležité detaily však

zůstávají utajeny.

Západní média a politici jednají, jako by dodávka 14 tanků Leopard 2

z Polska a dalších tanků Leopard 2 z Německa, nebo dokonce

některých britských tanků Challenger 2, mohla být pro válku

rozhodující. Jistě, tanky budou mít nějaký efekt, ale v první řadě je to

PR kampaň, protože na Ukrajině není žádná infrastruktura a

personál, který by tyto tanky udržoval a opravoval. Úsilí postavit toto

vše pro údržbu pár desítek tanků bude gigantické.

Jednodušší by bylo zásobovat Ukrajinu sovětskými tanky, které mají

východoevropské země ve výzbroji. To už se ale stalo a ukrajinská

armáda zřejmě ztrácí své tanky tak rychle, že pokud nemá Ukrajina v

blízké budoucnosti zůstat zcela bez tanků, bude nutné použít západní

modely.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/01/16/jaky-ucinek-mohou-mit-tanky-leopard-2-na-ukrajine/
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Ne všechny Leopardy jsou však stejné. Polsko má jednu z nejstarších

modifikací tanků Leopard 2, verzi Leopard 2A4, která se vyráběla od

prosince 1985 do března 1987. Jde tedy o beznadějně zastaralou

technologii, postrádající moderní brnění a další detaily dnešních

Leopardů 2. A verzi 2A4 má ve výzbroji i Finsko, které chce dodávat

Leopardy na Ukrajinu.

Tyto země mají zřejmě menší zájem o pomoc Ukrajině a více o

získání moderních tanků z Německa za své zastaralé tanky v rámci

tzv. ring swap.

O tomto a některých dalších zajímavých detailech, jako jsou

„úspěchy“ verze 2A4 v boji, informovala ruská televize a

ruskou zprávu jsem přeložil .

Začátek překladu:

Polsko vyvíjí tlak na Německo, aby přimělo Berlín dodat tanky

Leopard 2 Ukrajině. Již dříve Varšava vyjádřila přání vyslat

společnost těchto vozidel na Ukrajinu. Specialisté se domnívají, že se

jedná o modifikaci 2A4.

Vzhledem k hladu po tancích, který ukrajinská armáda aktuálně

zažívá, na tom tucet Leopardů nic nemění. Jsou obrovské,

zastrašující a zastaralé. Leopard 2A4 je nejvyráběnějším modelem

německého hlavního bojového tanku a byl vyroben na konci 80. let.

V Německu jsou již dávno vyřazeny, ale Poláci je stále

používají. Doufají v obnovu vozového parku.

Přesto, když vojenští experti sestavují seznamy nejlepších tanků naší

doby, zdá se, že Leopard 2 vždy existuje. Jedná se však o novější

úpravy, které se od modelu 2A4 značně liší.

Pokud jde o tento tank, některé jeho vlastnosti jsou objektivně

zastaralé: slabá ochrana, vertikální věž tanku. A docela banální jeho

rozměry: je vysoký 3 metry. To je příliš dobrý cíl.

https://www.vesti.ru/article/3146843
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Odborníci se domnívají, že nemá smysl srovnávat Leopard 2A4 s

ruskými hlavními bitevními tanky, zejména T-90. Naše tanky jsou

lehčí, menší, lépe ovladatelné a lépe chráněné a zbraně jsou novější a

výkonnější.

Co je ale pro Kyjev pravděpodobně ještě více frustrující, je

skutečnost, že ani jejich vlastní tanky Oplot – modifikace sovětských

tanků, které ruská armáda vyřadila – nejsou vesměs o nic horší než

Leopardi.

„Výrobní země jen zřídka prodávají své nejlepší modely do jiných

zemí. Jsou provedeny modely druhého a třetího druhu. Deset

německých tanků jakékoliv zastaralé modifikace na tom nic

nezmění,“ zdůraznil vojenský expert a veterán amerických

ozbrojených sil Stanislav Krapivnik.

A kdo bude sloužit a opravovat tanky na Ukrajině? Ukrajinští

tankisté a ženisté jsou zvyklí na sovětské tanky. Budete muset být

přeškoleni. Ale je na to vůbec čas?

„Ladění tanků je plánováno v němčině, příkazy jsou vydávány v

němčině. Frekvence jsou německé a nemají žádné spojení s

ukrajinskými řídicími systémy. Potřebujete jiný druh paliva a jiné

filtry. Mnoho věcí zůstává nejasných,“ poznamenal vojenský expert a

plukovník v záloze Roman Nasonov.

Všechny tyto homeopatické „injekce zbraní“ jsou potřeba pouze k

tomu, aby bylo zajištěno, že Ukrajinci budou i nadále umírat pro

zločinný Zelenského režim. Už teď jsou ztráty ohromující. Ukrajinská

armáda potřebuje novou potravu pro děla. Další vlna mobilizace na

Ukrajině bude v podstatě hon na muže v ulicích.

Zahraniční žoldáci také ve velkém utíkají z předních linií, jak řekl do

kamery Mark Lindquist, veterán americké armády a americký

žoldák, s pláčem: „Všichni jsme unavení. Naše peníze jsou
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pryč. Nejsou žádné zbraně, se kterými bychom mohli něco dělat,

jediné, co můžeme dělat, je sedět v zákopech a čekat, až na nás

střílejí.“

Nedopadlo to jako safari, jaké jsem očekával. Chudák Yankee,

podněcovaný protiruskou propagandou, zřejmě očekával, že bude

bojovat proti novoguinejským Papuáncům na Donbasu. Neskončil

ale v ozdravovně, ale ve „verdunském mlýnku na maso“.

To není měsíc, tak teď vypadá oblast kolem Artemowska

(Bakhmut). Šedé skvrny jsou krátery. Německé tanky zde nemají co

získat, naši tankisté jsou připraveni recyklovat západní tanky.

„Čekáme, až americké a německé tanky uvidí, jak hoří. Protože

známe jejich slabá místa a víme, na co a na co mířit,“ řekl tento

voják.

Víme, že leopardi dobře hoří. Na rozdíl od mnoha jiných tanků

NATO bojovaly v Sýrii a Afghánistánu. Výsledek: Kurdové a

islamističtí bojovníci „deklasovali“ německý vojensko-průmyslový

komplex.

Jen v bitvě o syrské město Al-Bab ztratily turecké ozbrojené síly

třetinu Leopardů 2A4, které měly k dispozici. A tato porážka

děsivých leopardů přinesla podomácku vyrobená výbušná zařízení a
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nejjednodušší protitankové systémy.

To znamená, že pro hypotetický hon na leopardy by ruská armáda

nemusela nic znovu vymýšlet ani vymýšlet. Snadno je rozbijí ruské

protitankové střely Fagot a Kornet a protitankové miny. O

specializovaných bojových vozidlech ani nemluvě.

„Vyvinuli jsme ‚Terminátory‘, speciální vozidla, která dokážou zničit

více tanků najednou. Úspěšně jsme začali používat drony

Kamikaze. Mohou zničit jakýkoli obrněný cíl. Jsme docela schopni

zničit Leopardy jak na velkou vzdálenost, tak přímou střelou,“ řekl

vojenský expert, plukovník v záloze Roman Nasonov.

Ale o všem nerozhoduje technologie, ale lidé. Ruští tankisté zlepšují

své dovednosti každý den v bojových podmínkách. Úspěšně porazíte

nepřítele a cestou získáte jedinečné zkušenosti.

Tyto obrázky se šíří internetem. Bezpilotní letoun natočil ruský tank,

který ze vzdálenosti pouhých 500 metrů zapálil dva ukrajinské

tanky. Naši vojáci se rozhodli pro chytrý tah. Zatímco jedna posádka

prováděla odvážnou operaci, dvě další obrněná vozidla byla použita

jako „lovci“. Nepřítel manévr prohlédl a dokonce zahájil palbu na

ruský tank jako první, ale byl zničen.
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Je pozoruhodné, že včera hrdinní chlapi, kteří doslova zaútočili na

nepřítele rukama na krátkou vzdálenost, byli civilisté.

Není pochyb o tom, že pokud německé tanky znovu vstoupí na

ukrajinskou půdu, dopadnou jako jejich předchůdci před 80 lety.

konec překladu

Thomas Röper

Sdílet:

 

 

https://www.anti-spiegel.ru/2023/welche-wirkung-koennen-die-leopard-2-panzer-in-der-ukraine-haben/

